TOXOECTBA

«MaremaTHKy HeTb3s U3y4aTh,
HaOJ1I0ast, KaK 9TO Je/IaeT COCel»
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- MatemaTnyeckum OUKTaHT

Pesynbrar cnoxenus. (Cymma)
Cxonpko udp BbI 3Haete? ([lecsTs)
Coras yacts uncia. ([Tpouenr)
Pesynwrar genenus? (YactHoe)
HaumeHbliiee HaTypasibHOe YHcio? (1)

MOXXHO 1 IpU AeIeHUU HAaTyPaIbHbBIX YUCEJT TIOTYYUTh
HOb! (Her)



/

- MatemaTnyeckum OUKTaHT

HazoBuTe HanbobIIIEE TTE/TOE OTPULIATETHHOE YHCIIO. (1)

Ha kakoe uncio Hemb3st nennTh? (0)

Pesynprar ymaoxenus? (ITpovsBenmenue)

Pesynbrar Beruntanus. (PasHocTs)

[lepemecTuTeNBHOE CBOUCTBO CJIOXKEHUS.

A
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[lepemecTuTenbHOE CBOMCTBO YMHOYXEHMS.

d-6—=6"U



=

BbinonHnuTe 0enctBusa:
(12x + 7y) + (3y - 2X)= 10X+5y
(2a-3b) - (a-2b)=a-b
2(c+d)-(c-d)=c+3d



Pa3noxute Ha MHOXXUTenu:

®6m + 2n= 2(3m+n)

®3(a-b) + c(a- b)= (a-b)(3+c)
®9d* - 16k* = (3d-4k)(3d+4k)
®9a” - 6ab + b*= (33-b)’
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CokpaTtute apobdbb:

-
7(a-b) 1

18x"y" _ 3xy

6x)° 1
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[lokakuTre:
(x+1)(X+4)=x>+5x+4

X* + 5X + 4= X+ 5X + 4



~OnpepneneHvel:

/IBa BeIpa)KeHUs1, 3HAaY€HUA KOTOPbIX
PaBHBI TPH THOOBIX 3HAYEHUSIX
repeMeHHbIX, Ha3bIBAIOTCS
TOX/I€CTBEHHO PAaBHBIMHU.

OnpeaeneHue 2:

PaBeHCTBO, BepHOe ITPU JIFOOBIX
3HAUEHUSIX ITepeMeHHbIX, Ha3bIBaeTCs
TOXX/IECTBOM.
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[lokakuTre:

2a3x(C -y) +1=2a3xc - 2a%yx + 1

2a%XC - 2a%yX + 1= 2a3XC - 2a%yx + 1



[lokaXkuTte ToXaecTBa:
@®a’+7a+10=(a+2)-(a+5)
@®a-(a-B)+2aB=a-(a+B)

CpaBHuUTE:
Om-(h-k)=-m- (k-h)
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Hanaute ToXxecTBa:

14a - b=b - 144;
X + 5Y = 5V + X;
4ab + gac = ga(b + ¢);
3bk - 3b =3b(k - 1);
a*-9=(a-3)(3+a);
(n + k)(k - n)=k® - n?;



